# 单亲妈妈恋上孩子同学爸被骗20万

#### 犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被提起公诉

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 单亲妈妈带娃上兴趣 班, 恋上"靠谱多金"的"单亲爸爸",随后为其"工程项目"不断 垫资达 20 余万元,最终发现这一 切都是假的。目前, 奉贤区人民龄 察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人陆

2019年1月, 陪孩子上兴趣班

的刘女士,认识了同为陪读的另一 位家长陆先生,几次碰到后两人互 加微信好友,不时聊聊家常。日渐 熟悉后, 陆先生告诉刘女士自己也 是离异单身,经营公司承揽工程项

陆先生一有空闲就对刘女士嘘 寒问暖,他还带刘女士看过二手 房,朋友圈里发的也多是工地场 景、开会的照片和小视频等,凡此

种种让刘女士觉得这位陆先生是个 认真工作, 为人靠谱, 条件很好的 男士,是个为人实在,适合过日子 的理想对象。

2019年7月的一天, 刘女十突 然接到陆先生的视频电话, 说遇到 紧急情况,自己的投资项目遇到问 题急需资金周转, 刘女士便立即按 陆先生需求转账汇款给他垫资应 急。没过几天, 陆先生又告诉刘女

士, 自己承揽的工程施工过程中有 工人受伤,要立即带去做手术,急 需用钱, 刘女士没有迟疑又转账支 援……诸多"突发事件" 不断发 生,每次都需要刘女士帮忙支持, 这前后约20多万元的转账借款, 陆先生用完即忘, 从不记得还款

后来每当刘女士提及还款事 宜, 陆先生就哭穷卖惨, 大打感情 牌。直到 2020 年 10 月, 陆先生几 乎失联。刘女士逐渐生疑, 最终竟 发现陆先生是失信人员,且他们在 一起时陆先生一直是有固定女友 的, 这让刘女十十分震惊。今年4 月29日,刘女士到派出所报警。

民警根据刘女士提供的信息, 当日晚上在奉贤区某商务楼将陆某 抓获到案, 方知陆某所谓承揽工程 之事均为虚构。近日,奉贤检察院 依法对其提起公诉。

#### 15分钟违法13起

非法载客司机遇检逃离

□记者 翟梦丽 通讯员 姜丽婷

本报讯 近日,金山一非 法载客司机在遇到检查时, 因 害怕被处罚,选择了加速冲卡, 逃离 15 分钟内竟交通违法 13 起之多,最终被警方成功抓获, 并受到了相应处罚。

8月4日9时20分许, 山公安分局朱泾派出所接辖区 公路所执法人员报案, 称当日 8 时 54 分许,在对一辆疑似非 法载客车辆进行检查时,该车 突然加速行驶逃离。

接报后,民警根据线索迅 速锁定了该嫌疑车辆,通过查 看街面公共视频发现, 该车在 逃离过程中, 在短短 15 分钟内 讳反了不按信号车道行驶、非

机动车道行驶超车、逆向行驶 穿越双黄线、闯红灯等 13 起交 通违法行为。通过进一步调查, 民警干当日 13 时 30 分许在辖 区金龙新街附近找到该涉事车 辆,并将驾驶员朱某带至派出

经审查,朱某交代,其平 时从事"黑车"非法载客,当 日遇执法人员检查, 因害怕被 处罚,一时冲动,便铤而走险, 加速洮离,并造成了一系列交 通违法行为。

目前,朱某因违反道路交 通安全法相关规定被公安机关 处以驾驶证扣 36 分并暂扣驾驶 证、罚款 2100 元的处罚,同 时,对朱某非法载客行为交通 委员会执法大队将依法对其进 行相关外罚。

#### 七夕节,武警"云端"表达爱意

□记者 汪昊 通讯员 胡佳丰 摄影报道

本报讯 前天是中国传统节日七夕节,因 为任务冲突和疫情限制等原因, 武警上海总队 执勤三支队官兵们无法和家人一起团圆过节。 不少官兵家属或女朋友给他们送来花样礼物, 通过快递礼物、视频通话、爱情宣言等形式, 鼓励官兵扎根军营建功立业; 武警官兵虽不能 与爱人共度节日,但他们通过拍摄"深情告 白"VCR、自制礼物、快递鲜花等形式,用 自己朴素的言语和行动表达着对爱人的感谢和 爱意。图为武警战士通过视频向女友展示收到



□记者 胡蝶飞 通讯员 王晓阳

本报讯 王姑娘在恋爱分手后, 竟被前男友当成了"提款机",大把 大把地"借钱",钱款却有去无回。 最终, 虹口区人民检察院以涉嫌诈骗 罪对这位"前男友"提起公诉。

2016年7月,小王微信结识了 青年小吴,一来二去,二人在聊天中 感情逐渐升温,随后便确定了恋爱关 系。然而恋爱不到两个月, 小王意外 得知小吴跟她交往用的意是假名字,

分手后没过多久, 小吴开始以 "父亲生病急需用钱"等理由向她借 钱。最初, 小吴会写借条并且有借有 还, 然而随着时间推移, 小吴借款越 来越频繁,借钱的额度也越来越大。 至 2017 年 2 月, 在小王陆陆续续借 给小吴数十万元钱后, 小吴拉黑了小 王所有联系方式,彻底消失。

随后, 小王向派出所报警, 在民 警的协调下, 小吴重新向小王写下借 条,这之后却再次失联。一年后,小

吴才找到小王,称自己准备还钱,但 需要小王先转给他一笔钱,而在小王 转款后, 小吴又一次失联……

本案移送至虹口检察院后, 检察 官发现,在此之前小吴还以同样的手段骗取了其他"女朋友"钱财,并已 经因诈骗罪被判处过有期徒刑3年。

此次到案后, 小吴如实供述了自 己的诈骗事实, 至案发, 小吴共计骗 取小王 37 万余元。

目前,在家属的帮助下小吴已经 退赔了小王全部钱款。

高速公路服务区现贼影

#### 5分钟上个厕所遭拉车门

□见习记者 陈友敏

本报讯 凌晨横穿高谏公 路,专偷服务区临停车辆。近 日,嘉定公安分局经缜密侦查, 破获拉车门系列盗窃案, 抓获 两名结伙作案的犯罪嫌疑人, 一举破获发生在 G15 高速朱桥 服务区的系列盗窃案。

7月18日凌晨1时许,孙 先生驾驶货车途经 G15 沈海高 速朱桥服务区时临时停靠,下 车上厕所并加了点热水。5分 钟不到的时间,孙先生回到车 上,发现副驾驶位置3300元现 金和两条香烟不翼而飞。

娄塘派出所接到报案后, 通过回看公共视频画面,发现 当天凌晨,有两名嫌疑男子在

孙先生车辆边徘徊并实施作案。 这两名男子对深夜到服务区如 厕人员的车辆偷偷拉车门"撞 运气"并屡屡得手。后续侦查 发现,两人横穿高速来到服务 区,作案后再原路返回潜逃。

警方判断,两名嫌犯还会 继续作案,随即加强伏击守候, 在强化现场抓捕的基础上循线 追踪。8月9日下午、警方分 别在城中路某小区内将两名犯 罪嫌疑人黄某、刘某抓捕归案。 两人到案后,初步交代了7月 以来凌晨时段流窜到朱桥服务 区,趁车主上厕所等实施拉车 门盗窃百余次。目前,两名嫌 疑人已被刑事拘留,相关案件 已查证3起、案值5000多元。 案件还在进一步侦查中。

## 暑假"扎堆"出走 铁警接连找回3名少年

□记者 陈颖婷 通讯员 吕梦婷

本报讯 随着暑假到来,未成年 离家出走的事件时有发生, 自7月以 来,上海铁路公安处苏州站派出所陆 续接到3起未成年离家出走的警情。 幸运的是在民警的帮助下,这3名少 年皆已安全返回家中。

8月11日凌晨2时许, 江苏徐 州的杜先生向上海铁路公安处苏州站 派出所报警求助,称自己14岁的女

儿离家出走,并已经乘坐徐州发往杭 州的火车,即将停靠苏州。民警随即 与该车次乘警取得联系, 核实相关信 息,并迅速赶到站台做好接车准备。 2时40分许,民警顺利从列车上接 到了离家出走的小杜。而这已经是苏 州站派出所在暑假期间找回的第3名 离家出走的未成年人了。

7月2日,暑假伊始,来自浙江 绍兴的 12 岁女孩小于在与父母争吵 后乘坐火车离家出走,上海铁路公安 处苏州站派出所民警接到小于家人的 报警后及时开展工作,顺利"拦截", 后小于被父母接回。除了"远道而 苏州的出走少年,7月22日, 民警在苏州火车站执勤时还发现一名 意欲从苏州出走至千里之外老家的 12 岁男孩小甘。经询问, 小甘同样 是因为与父母发生矛盾离家出走。在 其父亲和民警的共同教育劝说下, 小 甘认识到自己的错误,并同意与父亲

### 上海拍卖行有限责任公司拍卖公告

受有关单位委托,定于2021年8月25日14:00在本公司举行物资拍卖会(开通网络同步竞价)

1、罚没成品油(散装)一批,重量约513.161公 吨 【保证金20万元】

二、咨询、看样事项:

咨询电话: (021) 63247123

18101935227 联系人: 冯先生 13901955702 联系人: 王先生

咨询、拍卖地址:上海市虹口区四川北路73号 414室

咨询时间:即日起至2021年8月24日8:30~11:30 13:00~16:00接受电话咨询、预约看样登记。 竞买人须持本人身份证件至本公司领取看样单, 凭看样单自行到指定地点看样。 (每份看样单限 二人, 节假日除外)

注意事项:

1、竞买人(含网络竞买人)须为具有有效燃料油或

石油制品销售经营资质的企业法人、凭有效证件 原件 (营业执照副本、法定代表人身份证及法人 授权委托书、成品油经营批准证书、经办人身份 证等相关证件) 在2021年8月24日15,00前至本公 司办理竞买登记手续并交付拍卖保证金 (保证金 仅限转账支付,并须于2021年8月24日下午15:00 前到帐)。

账户户名:上海拍卖行有限责任公司 账 号: 1001213909200017623 开户行, 工行上海市武进路支行

2、在公拍网同步频道报名的竞买人,须按公拍网 要求完成注册和实名认证 (因企业注册实名认证 需要一个工作日,请尽量提前办理注册办理参拍 手续)上传资料,同时纸质资料须在2021年8月 24日下午15:00前邮寄至本公司,保证金支付至本 公司账户,付款人与竞买登记人必须一致,并须于

2021年8月24日下午15:00前到帐后方可参拍。 3、拍卖成交后, 买受人须在二个工作日内付清

全部成交款及佣金,逾期按违约处理。 4、其他事项详见《拍卖须知》、《特别规定》。 5、网络同步拍卖平台: www.gpai.net(同步频道)

特别声明: 1.由于拍卖标的的特殊属性可能存在临近到期 变质、数量与实际不符等瑕疵, 因此标的物以货 物、物品的现状为准,委托人、拍卖人对其品质 不作任何瑕疵担保,同时拍卖标的入库装卸时存 在混装和泄漏可能, 竞买人参与竞拍, 视为已对 拍卖标的物的品质状况有充分了解, 并愿承担相

2.拍卖标的以物品现状为准进行整体竞拍; 竞买 人在拍卖前应自行对标的进行鉴别、咨询, 慎重 决定竞买行为。本次拍卖标的货物重量为估算所 得,请各竞买人以现场为准,竞买人一旦参与竞 拍,即视为对本次拍卖标的现状已全面了解清 并接受标的一切现状(包括瑕疵等)。委托人 对拍卖标的真伪、品质、安全等不承担任何瑕疵 担保责任。

3.委托人、拍卖人不负责标的的商检、安检、 测、权利变更登记等事宜。拍卖成交后, 买受人 需自行负责提货、商检、安检、检测、权利变更 登记等事项, 自行承担所涉及的一切风险和税、

4.买受人运输、使用或销售其成交标的的应符合 国家有关政策法规的要求, 必须经有资质的安全 技监机构进行安全质量检验, 合格后方可使用或 销售其成交标的。否则, 买受人对发生的后果承 担全部责任。委托人、拍卖人不对因此所造成的 后果承扣任何法律及经济责任。